
Interrogation no. 1. Nom et prénom :

Calculatrices interdites. Il est demandé de répondre aux questions sur cette feuille, et de
justifier les réponses.

1. On définit une suite réelle (un)n∈N de la façon suivante : u0 = 1, et pour tout entier
naturel n, un+1 = 1

2un + n
2 +1. Montrer que pour tout entier naturel n, on a un ≤ n+2,

puis que la suite (un)n∈N est croissante.

2. Résoudre l’équation z2 + z + 1 = 0, d’inconnue complexe z ∈ C.

3. Soit D = R∗+ l’ensemble des réels strictement positifs. On définit une fonction f de D
dans R par :

f : x 7→ 3 + 3 ln(x)

2x
.

Dresser le tableau de variations de cette fonction.

Réponses :

1


